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Virtuelle Generalversammlung mit bahnbrechenden Beschlüssen

Der europäische Runderneuerungs- und Reifenhandelsverband BIPAVER stellt sich als Europäische wirtschaftliche Interessenvereinigung (EWIV) neu auf

Die BIPAVER-Generalversammlung fand am 22. September 2020 auf Grund der Covid-19-Pandemie ausschließlich virtuell statt.

Die BIPAVER-Mitglieder entschlossen sich dazu, BIPAVER als eine Europäische wirtschaftliche Interessenvereinigung (EWIV) neu aufzustellen. Die auf dem Geminschaftsrecht basierende Personengesellschaft EWIV hat das Ziel, rechtliche, finanzwirtschaftliche und psychologische Schwierigkeiten, denen natürliche Personen, Unternehmen, Firmen und andere Körperschaften in grenzübergreifenden Kooperationen gegenüberstehen, zu minimieren.
Sinn und Zweck der Interessenvereinigung ist es, die wirtschaftlichen Aktivitäten ihrer Mitglieder durch eine Bündelung von Ressourcen, Aktivitäten oder auch Fähigkeiten zu fördern oder zu entwickeln. Dadurch sollen im Verbund bessere Ergebnisse erzielt werden als im alleinigen Handeln der Mitglieder.

Im Rahmen der Gründung der EWIV wurde der neue BIPAVER-Vorstand gewählt. Dieser besteht aus dem Vorsitzenden Jukka Lankolainen (ARL, Finnland) und dem stellvertretenden Vorsitzenden Guido Gambassi (AIRP, Italien). Es ist geplant, dass Guido Gambassi Jukka Lankolainen in zwei Jahren als Vorsitzender ablöst.

über BIPAVER
BIPAVER ist allgemein als der aktivste und einflussreichste Zusammenschluss der europäischen Reifenrunderneuerungsbranche anerkannt. Er vertritt nationale Runderneuerungsverbände und führende Lieferanten aus 11 EU-Mitgliedsstaaten. Die Mitgliedschaft steht nationalen Verbänden offen, die die Runderneuerungsbranche vertreten, sowie einzelnen Mitgliedern aus Ländern, die nicht bereits von einem Verband vertreten werden. Die Verwaltung und technische Vertretung von BIPAVER wird durch den deutschen Reifenfachverband BRV wahrgenommen. Weitere Informationen unter https://bipaver.org/.
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